opusdei.org

在台灣有很多地方都 對聖施禮華有敬禮

在台灣的許多協助人及好朋友 們熱心的為表達對聖施禮華的 感激之情,今年不約而同的分 別的在台灣從高雄到台北六座 聖堂舉行了敬禮聖施禮華的感 恩彌撒。

2020年7月20日

在台灣的許多協助人及好朋友們熱心 的為表達對聖施禮華的感激之情,今 年不約而同的分別的在高雄玫瑰堂、 鹿寮聖家堂、台中立德中心、中壢余 山隱修院、台北永和聖母升天堂和木 柵復活堂六座聖堂舉行了敬禮聖施禮 華的感恩彌撒,參禮者皆有美好的收 穫和體驗。以下是大家的分享:

能夠更認識自己、愛自己、愛家人

將深厚的靈修注入人們生活的各個層 面

關心年輕人的好爸爸

從幾年前認識主業團的朋友開始,就得到一本聖施禮華九日敬禮祈禱小冊,我在近幾年的求職當中,都是先做了九日敬禮後,立即得到理想的工作機會,也順利到職。因此,也持續推薦給身邊找工作的朋友,都有很好的結果。今年的敬禮聖施禮華彌撒前,才剛跟一個陪伴的團體做完聖施

禮華求治癒九日敬禮,為身邊生病、住院中及等待開刀的親友們代禱,一進聖堂看見聖施禮華的照片就放在祭台的旁邊,立刻覺得很平靜,如同父親般慈愛的笑容迎接著我來到上主的殿宇;感謝天主給我們聖施禮華這位關心年輕人的好爸爸,藉著他的教導,讓我們在日常生活中活出一條不平凡的道路。(木柵海星瑪利亞)

工作不只是為自己

在俞老師的邀請下,我參加了6/24日 聖施禮華的瞻禮彌撒,在好奇心的驅使下,我找了一些主業團的相關資料,並開始做九日敬禮,現在已經第八天了,感覺還不錯!!對自己的工作,有不一樣的體認。原來我們的工作不只是為自己、為家人,還有為這世界上其他的弟兄姐妹,與世界連結,是很好的經驗!(木柵樸馨)

每一時刻及每一情況轉化為愛祢的機 會 一踏入木柵復活堂,就看到放在祭台 旁主業團創辦人聖施禮華的照片,厚 厚的黑框眼鏡,慈祥的笑容,對著我 微笑,像似歡迎我來參加這台感恩彌 撒,也讓我不禁想念起同樣戴著厚厚 黑框眼鏡、有著同樣笑容的祖父,心 裡頓時暖暖的感到特別親切。當讀到 創辦人的禱文:「望主也同樣使我能 將一牛的每一時刻及每一情況轉化為 愛祢的機會。」令我想到主耶穌曾對 伯多祿說:「若望的兒子西滿,你比 他們更愛我嗎?」伯多祿回答說: 「主,是的,祢知道我愛祢。」那我 們呢?我們真的愛祂嗎?會把最好的 獻給祂嗎?彌撒聖祭中,天上的教會 與地上的教會結合為一,至聖天主聖 三, 及所有天使聖人們都與我們一同 參與,主耶穌祂隱身在餅酒中,把最 好的給了我們。聖施禮華也曾說:基 督徒的生活是在我們日常生活中與基 督保持不斷的連繫。但要如何維持這 份連繫?他解釋:在麵餅(聖體)及 聖言(祈禱)中,彌撒聖祭是基督徒 牛活的中心和根源,參與彌撒不可草 草了事,我們是來參與永恆價值的盛宴。多美啊!(新店慧蓉)

陪我度過人生的苦樂階段

6/26那天,我與先牛帶著一歲多的寶 寶來參加聖施禮華感恩祭, 坐在熟悉 的木柵復活堂裡,不禁百感交集。從 在學、結婚、生子,主業團「在日常 生活中找尋天主」的精神,總是陪我 度過人生的苦樂階段,尤其當我選擇 成為全職家庭主婦時,育兒生活也成 為默觀聖母與小耶穌親密來往的靈修 材料,因此我能體會到這份工作的價 值與意義。在彌撒結束之後,我仔細 地讀聖施禮華《熱愛世界》講道,它 像是一個激請,激請我們繼續將日常 牛活經營成詩篇,那裡閃耀著天主之 愛的光芒。(新竹冠懿)

pdf | document generated automatically from https://opusdei.org/zht/article/zai-

tai-wan-you-hen-duo-di-fang-du-duisheng-shi-li-hua-you-jing-li/ (2025年12 月11日)